Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise BD Zahrada 14. 7. 2010
Zápis ze společné schůze představenstva a kontrolní komise Bytového družstva Zahrada, uskutečněné dne 14.7. 2010 v sídle družstva Husovo nám. 59, Hostivice. 

Přítomni za představenstvo: Klára Čápová,Vlastimil Bubeníček
Přítomni za kontrolní komisi: Petr Šmída, Petra Liewaldová

1. Zateplení bytového domu „J“

Proběhlo první jednání s projektantem Ivem Slamjakem, stavebním dozorem Růžkem, stavební firmou RVES CZ a.s. zastoupenou Irenou Vernerovou a Vilémem Jansou a soudním znalcem Kupilíkem.
Všichni zúčastněné byli seznámeni s problémy bytového domu, tj. zvýšenou vlhkostí a výskytem plísní v bytech. Soudní znalec obeznámil zúčastněné strany s nedostatky projektu a stavby samotné. 

Závěr z tohoto jednání: Družstvo nechá dopracovat projekt na zateplení bytového domu „J“, který bude obsahovat přesný výkaz výměr a firma RVES CZ a.s. vypracuje cenovou nabídku.
Předpokládaný termín předání podkladů k nacenění je do 15.8.2010.

Na základě cenové nabídky představenstvo BD rozešle zúčastněným stranám návrh rozdělení nákladů na zateplení (do 30.8.2010)

2. Dlužníci
Vymáhání dluhu za byty se zvláštním určením:

Průběžná zpráva ze soudu:
Paní Berkovcová – nařízené soudní jednání na 21.7.2010

Pan Berkoci – rozhodnutí je před nabytím právní moci

V přehledu dlužníků jsou tři nájemníci s dluhem nad 5 000 Kč, na tuto skutečnost budou telefonicky upozorněni představenstvem BD.

3. Chybějící klapky ventilátoru v domech „C“ a „D“
Proběhla výzva nájemníkům do schránek, všem, co potvrdili problém se zápachem z instalačních jader bude nabídnut nový ventilátor a to ve dvou variantách:

· ventilátor dle projektu s klapkou – plně hrazen BD

· ventilátor s nuceně uzavíranou klapkou – s doplatkem
4. Lišejníky na severních fasádách v přízemí domů

Čistění provedeno.
5. Loupání mříží 
Koncem sprna bude nájemníkům dotčených bytů sdělen dopisem do schránky  přesný termín demontáže mříží. Žádáme správu BD, aby tak učinila min. tři týdny před stanoveným termínem.
Mříže budou odvezeny a nátěr proběhne v prostorách dodavatele.

6. Drobné opravy oken a vchodových dveří
Domovník provedl maximální možnou údržbu ve všech domech. Představenstvo BD  souhlasí s potřebným nákupem náhradních dílů vč. kompletu elektrického vrátného. 
7. Stížnost p. Rovenského – byt J19
Správa BD poskytla veškeré materiály ohledně reklamace p. Rovenského z roku 2006 a dodnes není uzavřena. Představensto BD napíše dopis vedení firmě doma a.s., kde bude žádat finanční kompenzaci za průtahy a nedbalost při řešení této reklamace
8. Náhradní termín výměny vodoměrů

Dodatečné výměny vodoměrů byly provedeny. Tři nájemníci nezpřístupnili byt k výměně vodoměrů. Budou naposledy vyzváni dopisem s dodejnou ke zpřístupnění bytů. V případě, že tak neučiní, nebudou jim uznány jakékoliv reklamace ohledně vyúčtování spotřeby vody. Tyto informace budou součástí doporučené výzvy.
9. Stížnost na věšení prádla v domě „F“
Nájemníkům z bytu F18 byl zaslán doporučný dopis s pozváním na schůzi PD a KK. Nájemníci si dopis nevyzvedli a na schůzi nepřišli. Žádáme správu, aby nájemníkům zaslala opakovanou výzvu  s pozváním na příští schůzku PD a KK, která se bude konat v září 2010.
10. Nepořádek v kolárnách

Úklid proběhne v průběhu července. Před úklidem domovník provede fotodokumentaci dané kolárny a bude úklidu přítomen pro zamezení případných ztrát.
11. Televizní signál v domě „A“ – dopis p. Růžičky

Správa BD obeslala nájemníky všech domů s dotazem na kvalitu TV signálu. Zásadní problém je skutečně pouze v domě „A“. V problémových bytech provede odborná firma kontrolu kabeláže od STA k TV zásuvce. 
12. Údržba zeleně

Technické služby Hostivice zašlou v průběhu sprna cenovou nabídku na údržbu zeleně pro BD Zahrada.

13. Likvidace plevele v zámkové dlažbě
BD zakoupilo potřebné vybavení. Domovník průběžně odstraňuje plevele ze spar.

14. Odtah vraků z parkoviště v ul. Za Mlýnem

PD žádá správu, aby oslovila Policii ČR, zda by za poplatek provedla odtah vraků.
15. Nákup zásobníku TUV pro dům „D“

V domě „D“ přestal fungovat zásobník TUV, prorezl a nelze ho již opravit. PD schvaluje nákup nového zásobníku.
16. Mokrý strop v koupelné bytu J16
Problematická komunikace s nájemníky nad bytem J16. Předsedkyně BD telefonicky vyzve nájemníky bytu J25 ke zpřístupnění bytu ke kontrole vodovodních rozvodů a odpadů.
Příští schůze PD+KK bude pravděpodobně 18. nebo 25.8.2010
Zapsala: Klára Čápová









