Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise BD Zahrada 15. 9. 2010
Zápis ze společné schůze představenstva a kontrolní komise Bytového družstva Zahrada, uskutečněné dne 15.9. 2010 v sídle družstva Husovo nám. 59, Hostivice. 

Přítomni za představenstvo: Klára Čápová, Aleš Skřivan, Vlastimil Bubeníček
Přítomni za kontrolní komisi: Petr Šmída, Petra Liewaldová, Michal Prunel, Jakub Havlásek, Dalibor Smažinka, náhradnice kk Zuzana Štěrbová
1. Zateplení bytového domu „J“

Představenstvo obdrželo nabídku od stavební firmy RVES CZ. Po několika jednáních došlo ke snížení ceny za provedení zateplení a představenstvo rozhodlo zadat provedení zateplení této firmě.

Stejně tak se představenstvo BD dohodlo s firmou pana Růžka, že provede technický dozor investora na provedení zateplení. 

 Všechny smlouvy budou pro družstevníky k nahlédnutí u správy družstva. 
2. Dlužníci
Ve věci vymáhání dluhu od paní Berkovcové a pana Barkociho se pokračuje exekucí.

V přehledu dlužníků jsou tři nájemníci s dluhem nad 5 000 Kč, na tuto skutečnost budou telefonicky upozorněni představenstvem BD.

3. Chybějící klapky ventilátoru v domech „C“ a „D“
Proběhla výzva nájemníkům do schránek, všem, co potvrdili problém se zápachem z instalačních jader bude nabídnut nový ventilátor a to ve dvou variantách:

· ventilátor dle projektu s klapkou – plně hrazen BD

· ventilátor s nuceně uzavíranou klapkou – s doplatkem
Představenstvo urguje správu, aby již proběhla výměna ventilátorů!

4. Lišejníky na severních fasádách v přízemí domů

Čistění provedeno chemickým postřikem na umrtvení lišejníku. Suchý lišejník však na fasádách zůstal, představenstvo neuvažuje o dalším dočištění fasád.
5. Loupání mříží 
Mříže budou odvezeny a nátěr proběhne v prostorách dodavatele koncem září. Kdo z družstevníků neumožní přístup k odebrání mříží, musí řešit opravu nátěru mříží na své náklady.
6. Stížnost p. Rovenského – byt J19
Správa BD poskytla veškeré materiály ohledně reklamace p. Rovenského z roku 2006 a dodnes není uzavřena. Představensto BD napíše dopis vedení firmě doma a.s., kde bude žádat finanční kompenzaci za průtahy a nedbalost při řešení této reklamace
- úkol trvá

7. Náhradní termín výměny vodoměrů

Dodatečné výměny vodoměrů byly provedeny. Tři nájemníci nezpřístupnili byt k výměně vodoměrů. Budou naposledy vyzváni dopisem s dodejnou ke zpřístupnění bytů. V případě, že tak neučiní, nebudou jim uznány jakékoliv reklamace ohledně vyúčtování spotřeby vody. Tyto informace budou součástí doporučené výzvy.
Jedná se o byty č. 17, 29 v domě 1721 a 4. 19 v domě 1723.
8. Stížnost na věšení prádla v domě „F“
Nájemníkům z bytu F18 byl zaslán druhý doporučný dopis s pozváním na schůzi PD a KK. Nájemníci na schůzi nepřišli. Představenstvo ještě zkusí osobní návštěvu u nájemníků.
Na základě této zkušenosti, navrhne na příští členské schůzi družstva úpravu stanov a to tak, aby byly zavedeny pokuty za nedodržování domovního řádu ve výši několika tisíc Kč.

9. Televizní signál v domě „A“ 

TV signál odladěn, zatím vše funguje, pan Růžička provádí do 20. 9. kontrolu signálu, zprávu pak předá správě. 
10. Údržba zeleně

Technické služby Hostivice zaslaly cenovou nabídku na údržbu zeleně pro BD Zahrada. Představenstvo rozhodne na příští schůzi PD a KK, zda změní firmu na údržbu zeleně.
11. Odtah vraků z parkoviště v ul. Za Mlýnem

Policie ČR zatím na nabídku nareagovala, žádáme správu, aby se pokusila jednat o odtahu vraků s městskou policií.
12. Nákup zásobníku TUV pro dům „D“

Zásobník objednán.
13. Mokrý strop v koupelné bytu J16
Závada odstraněna, závadu uhradí družstevník, který ji způsobil, včetně malování.

14. Zpuchřelé lišty a popraskané silikonové výplně oken

Paní Štěrbová z domu J informovala členy představenstva a kontrolní komise o špatném stavu oken na domě J. 

Představenstvo proto žádá správu, zda by pan domovník mohl provést kontrolu oken ve všech domech a nejhorší závady opravit (nově zasilikonovat ještě před zimou). Podle jeho zprávy, o jaký rozsah poškození oken se jedná, představenstvo rozhodne o dalších krocích opravy oken příp. o dodatečné montáži okapniček na rámy oken.
15. Hluk u domu J z továrny Jaga

Žádáme správu, aby napsala dopis s žádostí o snížení hladiny hluku, který je především z dodatečně instalovaných klimatizačních jednotek a provozu.
16. Regulace topení domu J 
Žádáme správu, aby objednala firmu, která by vyregulovala otopnou soustavu.

17. Hlášení závad a jejich řešení

Představenstvu se množí stížnosti na neřešení či průtahy ohledně závad. Proto představenstvo navrhuje dát přímo na webové stránky družstva formuláře na hlášení závad, upozornění, že závady se musí hlásit písemně a ne telefonicky a žádá správu, aby každou závadu vždy také písemně uzavřela a družstevníka, který závadu hlásil vyrozuměla. 

18. Výsadba stromu u domu A
Žádáme správu, aby zaurgovala firmu Bozamo, která se stará o zeleň okolo domů, aby vysadila nový strom u domu A.

19. Kamerový systém na parkovišti 
Představenstvo souhlasí s instalací kamery u domu F v ul. Za Mlýnem, kterou provedou družstevníci domu na vlastní náklady. 
20. Pronikání splašků v domě J
Žádáme správu, aby v bytovém domě J vyvěsila výzvu, kdo z nájemníků má problém s pronikáním splašků ze svislého odpadu do záchodové mísy.

Na základě rozsahu řešit následně sanaci závad.
Příští schůze PD+KK bude pravděpodobně 13.10.2010
Zapsala: Klára Čápová






