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Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise
BD Zahrada dne 17. 2. 2016
Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise Bytového družstva Zahrada, uskutečněné dne 17. 2. 2016 v sídle družstva Husovo nám. 59, Hostivice. 

Přítomni za představenstvo: 
Vlastimil Bubeníček, Aleš Skřivan, Petra Liewaldová 
Přítomni za kontrolní komisi:  

Jaroslav Modlík, Václav Liška 
1. Dlužníci
Pokud družstevníci s dluhem převyšujícím částku 10 000,- Kč po urgenci nevyrovnali do stanoveného termínu po obdržení vyúčtování za rok 2015 svůj dluh nebo si nedohodnou podmínky splátkového kalendáře, bude jim zaslána předžalobní upomínka od právního zástupce družstva po ročním vyúčtování.
2. Instalace měřičů tepla a vodoměrů

V objektech byla provedena instalace měřičů tepla a vodoměrů a s výjimkou objektu J, kde věc zůstává nadále v řešení a po předložení a následném schválení cenové nabídky bude instalace dokončena.
3. Oprava vchodových dveří v domech č. 1721.
Rozsah poškození dveří je takového charakteru, že v případě dalšího poškození bude nutná celková výměna.
4. Byt B 5

 Bude dokončeno šetření v období měsíce března r. 2016.
5. Stížnost proti narušení občanského soužití v domě č. 1725
V předmětné věci byla oznamovatelce nabídnuta možnost věc projednat za přítomnosti protistrany na jednání představenstva družstva, tato nabídka nebyla akceptována.
6.  Převod majetkového podílu města na družstvo
Byl projednán návrh města Hostivice na vypořádání majetku. Představenstvo družstva s předloženým návrhem nesouhlasí, nesouhlas byl vyjádřen jednomyslně. Představenstvo iniciuje další jednání s městem, na kterém zástupcům města sdělí své stanovisko k návrhu a oznámí termín projednání návrhu na členské schůzi.
Příští schůze bude dne  16.3.2016   v 18.15 hodin. 
Zapsal: 
Jaroslav Modlík
