          Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise BD Zahrada
                                            dne 16. 2. 2011
Zápis ze společné schůze představenstva a kontrolní komise Bytového družstva Zahrada, uskutečněné dne 16. 2. 2011 v sídle družstva Husovo nám. 59, Hostivice. 

Přítomni za představenstvo: Klára Čápová, Vlastimil Bubeníček, Aleš Skřivan
Přítomni za kontrolní komisi: Michal Prunner, Zuzana Chávez Uriegas, Petra Liewaldová
1. Zateplení bytového domu „J“

Zateplení opláštění budovy bylo realizováno, pouze z důvodu klimatických podmínek nedošlo k zateplení soklu. S provádějící firmou byl podepsán dodatek, že bude vše dokončeno do poloviny dubna. Poté bude požádáno o kolaudaci. Družstvo zatím nedostalo vyjádření ze Státního fondu životního prostředí o dotaci na zateplení z programu Zelená úspora. 
2. Dlužníci

Na schůzi se dostavila paní Ondřichová, která doložila úhradu části dluhu a došlo k dohodě o splátkovém kalendáři. Pan Beránek se sice na schůzi nedostavil, ale z dokladů vyplývá, že snížil svůj dluh. Ve věci vymáhání dluhu od paní Berkovcové a pana Barkociho se pokračuje exekucí. Jelikož jsme byli exekutorem informováni, že oba dotyční mají stále  trvalé bydliště v bytech zvláštního určení, bude nutné požádat matriku, aby jim trvalé bydliště bylo zrušeno. 
3. Chybějící klapky ventilátoru v domech „C“ a „D“

Domovník provádí kontrolu ventilátorů. Dalším řešením pro zlepšení situace je možno stoupací vedení vzduchotechniky osadit na všech domech samotížnými ventilačními hlavicemi. Správa již poptala odbornou firmu o nabídku. (tato firma provedla osazení hlavic na bytových domech BD Cihlářka) Představenstvo žádá, aby správa oslovila minimálně ještě jednu firmu pro srovnání nabídek. Žádáme správu o dokončení této akce.
4. Byl podepsán Dodatek k Mandátní smlouvě, od ledna 2011 je uplatňován, do  června 2011  bude družstvu správou poskytována dojednaná sleva.
      5.    Zpuchřelé lišty a popraskané silikonové výplně oken

Po dohodě domovníka (tel. 608 919 093) s jednotlivými družstevníky, kteří ohlásili závadu, bude provedena oprava. Po provedení oprav bude domovník informovat o rozsahu a povaze zjištěných závad. Tento bod bude dořešen, až klimatické podmínky dovolí.
     6.   Hluk u domu „J“ z továrny Jaga

Předsedkyně BD dostala doporučení od referenta odboru životního prostředí, aby se jednotliví nájemníci obraceli se stížností na hluk na Oddělení hygieny obecné a komunální – centrum Praha východ a západ

                       Vedoucí oddělení

· Jméno, Příjmení: Ing. Blanka Vávrová

· Telefon: + 420 234 118 203

· Mobilní telefon:+ 420 736 521 322

· Fax:+ 420 224 916 561

· E-mail: 


khsstc.czblanka.vavrova
       7.  Regulace topení domu J 
Na doporučení firem přistoupíme k vyregulování topné soustavy až po topné sezóně. V případě problémů s topením představenstvo doporučuje nájemníkům obracet se na domovníka p. Mamulu. 
        8. Hlášení závad a jejich řešení

Se správcovskou firmou se představenstvo BD dohodlo, že na každé schůzi PD a KK dostane přehled aktuálních závad a bude informováno o řešení. Jednotlivé závady budou a veškerá emailová komunikace bude přeposílána i představenstvu BD na adresu představenstvo@bdzahrada.cz.

        9. Pronikání splašků v domě J
             Instalatérská firma problém postupně řeší, zbývá odstranit problém už jen v jednom bytě. 
      10. Jarní úklid
Představenstvo a komise uvažuje o zorganizování jarní úklidové brigády. 
     11.   Závada v bytě C 27

            Žádáme správu o objednání technika od firmy Velux. V případě, že technik zjistí,              že závada vznikla zanedbáním péče o okna, uhradí opravu nájemník.   
     12.  Závada v bytě J 6

            Správa informovala představenstvo o řešení mokrého stropu v bytě J 6. Závadu je povinen odstranit nájemník z J 15. 

      13. Závada v bytě C 28 
           Pokud jde o vlhkost na stropě, byl nájemce požádán o podání informace, zda skvrna vysychá. Co se týká praskliny mezi SDK podhledem a stěnou, zajišťuje si a hradí tuto opravu nájemce sám. Nájemce byl o tomto informován a souhlasí.
     14. Závada v bytě A 26 a E 04

          Budou řešeny z klimatických důvodů v průběhu dubna. Nájemci byli o tomto informováni a souhlasí.

      15. Body k projednání členskou schůzí:
            Stanovení sankcí za neplnění povinností družstevníka

            Osazení samotížných ventilačních hlavic na všech domech 
            Čištění ležaté kanalizace ve všech domech.

            Opravy a údržba oken.

Příští schůze PD+KK bude    2011
Zapsal: Skřivan






