Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise BD Zahrada 17.02.2010
Zápis ze společné schůze představenstva a kontrolní komise Bytového družstva Zahrada, uskutečněné dne 17. února 2010 v pizzerii Gracia v Hostivici 

Přítomni za představenstvo: Klára Čápová, Aleš Skřivan, Vlastimil Bubeníček
Přítomni za kontrolní komisi: Petra Liewaldová, Petr Šmída
1. Psí výkaly

Předsedkyně napíše na obec dopis s výzvou o důslednou kontrolu znečišťování zeleně v novém park v ulici Ke Skále ve znění: 
· situace je tristní. V parku si hrají děti, které psí výkaly ohrožují na zdraví. Zkušenosti s majiteli psů jsou špatné, na výzva k uklízení výkalů nereagují, vysmívají se.

· souhlas s připojení veřejného osvětlení do parku od BD město dostalo, již tehdy jsme navrhovali doplnění projektu parku o osazení košů na psí výkaly
· dotaz, proč to není nefunguje veřejné osvětlení
· zapojení městské policie -  kontrola  parku ráno a večer (v době, kdy pejksaři venčí )
2. Dlužníci
Paní Vohradská (právnička města) dostala zplnomocnění, aby ve věci vymáhání dluhu za byty se zvláštním určením (Barkoci Pavel F2, Berkovcová Dana D7) za město i za družstvo konala.

3.  Dopravní značka „Obytná zóna“
Představenstvo bude  kontaktovat výbory SVJ Zahrada II., zda by se finančně nepodílely na umístění značek, zároveň bude osloven RISL o předložení nabídky na provedení akce.
- úkol trvá

4. Chybějící klapky ventilátoru v domech C a D
Správa informovala představenstvo a k. komisi, že nikdo z dotčených nájemníků neprojevil zájem o vlastní montáž. Čeká se tedy na provedení montáže firmou, která bude realizovat vzduchotechniku při nové výstavbě v ulici Za Mlýnem. 
5. Opravy kolem van a sprchových vaniček

Žádáme správu o přehled (tabulku),  ve kterých bytech byla provedena kontrola a ve kterých oprava.
6. Čištění kontejnerů

Žádáme správu, aby do konce měsíce března objednala čištění kontejnerů na duben 2010.

7. Plísně na severních fasádách v přízemí domů

Realizace do konce května. Žádáme správu, aby zajistila u domovníka.
8. Problémy s měřením vody v bytě C2

Na příští schůzi bude správou představenstvu předložen závěr místního šetření v bytě a výsledné vyučtování pro p. Matouška. 
9. Loupání mříží na domě C

Kontrolou správy bylo konstatováno, že se loupou mříže na domech C,D a bude kompletně provedena oprava všech mříží těchto bytových domů.
10. Opravy klik všech vchodových dveří 
Žádáme správu, aby zajistila opravu kliky v domě C do konce února a aby při každé návštěvě domu domovník kontroloval stav klik u vchodových dveří a stavěče dveří.
11. Odstín barvy na nátěr oken

Domovník zakoupil schválenou barvu pro opravu oken. Družstevníci si mohou barvu vyzvednou u domovníka. 

12. Zateplení bytového domu „J“ – snížení vlhkosti a výskytu plísní
Představenstvo má k dispozici předběžný výsledek znaleckého posudku, ze kterého vyplývá nutnost zateplit štítové stěny domu J izolantem s minimálním difuzním odporem, např. deskami Orsil z minerálních vláken nebo speciálním pěnovým polystyrenem s otevřenými póry.
Vzhledem k naléhavosti situace a ke skutečnosti, že do konce března 2010 je možné zažádat o státní dotaci zelená úsporám na projekt představenstvo rozhodlo o tom, že společně se správou zajistí urychleně výběr firmy, jejímž prostřednictvím bude možné předložit žádost o tuto dotaci se všemi náležitostmi a včas.

13. Náhradní termín výměny vodoměrů

Vodoměry byly vyměněny ve 184 bytech (z 207), zbývá vyměnit 23. Družstevníci, kteří doposud nemají vodoměr vyměněný dostanou doporučený dopis s výzvou zpřístupnit byt k výměně.
14. Vzlínání vlhkosti v domě A

Z důvodu vlhkosti v domě A (mapy na stěnách) byla na společné chodbě u úklidové komory provedena destrukční sonda a bylo zjištěno, že vlhkost se vyskytuje i na základové desce. Původ vlhkosti je přesto velmi nejasný. Představenstvo žádá správu, aby oslovila specializovanou firmu, která bude schopna zjistit příčinu této vlhkosti a navrhla účinné řešení.

Příští schůze PD+KK bude 17. 3. 2010 v 18:15 v sídle družstva.

Zapsal: Petr Šmída a Klára Čápová
