           Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise BD Zahrada
dne 10. 11. 2010
Zápis ze společné schůze představenstva a kontrolní komise Bytového družstva Zahrada, uskutečněné dne 10. 11. 2010 v sídle družstva Husovo nám. 59, Hostivice. 

Přítomni za představenstvo: Klára Čápová, Aleš Skřivan

Přítomni za kontrolní komisi: Petr Šmída, Petra Liewaldová, náhradnice Zuzana Chávez Uriegas

1. Zateplení bytového domu „J“

Od 7. 10. probíhá zateplení, družstevníci byli informováni, aby neponechávali otevřená okna jak kvůli bezpečnosti, tak kvůli stavebním pracím, uvolnili venkovní parapety oken, umožnili přístup na předzahrádky, vytvořili prostor pro stavbu lešení a umožnili práce na fasádě domu. Každé úterý probíhá kontrolní den na stavbě. 27. 10. byla podána žádost na Státní fond životního prostředí o dotaci na zateplení z programu Zelená úsporám. Žádost byla přijata.
2. Dlužníci

Ve věci vymáhání dluhu od paní Berkovcové a pana Barkociho se pokračuje exekucí.

Po obdržení nového výpisu z účtu bude provedena revize dlužníků, kteří budou znovu  upozorněni představenstvem BD. V případě, že dluh neuhradí, BD Zahrada se obrátí na advokátní kancelář. Správa předá předsedkyni družstva E-mailem kontakty na dlužníky.   

3. Chybějící klapky ventilátoru v domech „C“ a „D“

Jelikož bylo zjištěno, že na trhu není ventilátor s nuceně uzavíranou klapkou, který by odpovídal technickým požadavkům, je možné provést pouze výměnu ventilátoru dle projektu s klapkou, který bude plně hrazen BD. Správa má seznam družstevníků, kteří oznámili problémy se zápachem. Domovník tyto družstevníky osloví, provede kontrolu stávajícího ventilátoru, na základě jejího výsledku bude objednána výměna firmou KASTT.
        4. Loupání mříží 
Po demontáži mříží bylo zjištěno, že se neloupe jen nátěr, ale i podkladová zinková vrstva. Na základě zjištění a nabídky zhotovitele představenstvo vybralo variantu, kdy se mříže plně očistí a natřou antikorozním nátěrem, což zvýší náklady. 
5. Stížnost p. Rovenského, jednání o dodatku k Mandátní smlouvě.
Na základě stížnosti p. Rovenského proběhlo jednání s arch. Slamjákem o dodatku k Mandátní smlouvě, představenstvo dostalo text návrhu dodatku, poté co ho prostuduje, dokončí jednání s arch. Slamjákem a dodatek bude podepsán. 
      6.  Náhradní termín výměny vodoměrů

Dva nájemníci nezpřístupnili byt k poslední možné výměně vodoměrů. Těmto nájemníků bude provedeno vyúčtování vodného a stočného dle pravidel platných v těchto případech. 

Jedná se o byty č. 29 v domě 1721 a 19 v domě 1723.
7. Televizní signál v domě „A“ 

TV signál byl několikrát odladěn, posléze se však porucha projevila znovu a problém je dále řešen..   

8. Odtah vraků z parkoviště v ul. Za Mlýnem

Městská policie informovala správu, že příslušné automobily považované za vraky nesplňují kritéria vraků, protože mají zaplaceno pojištění z provozu motorových vozidel. Předsedkyně BD zašle na správu fotografie inkriminovaných vozidel a městská policie tyto automobily znovu prověří.

9. Zpuchřelé lišty a popraskané silikonové výplně oken

Po dohodě domovníka (tel. 608 919 093) s jednotlivými družstevníky, kteří ohlásili závadu, bude provedena oprava. Po provedení oprav bude domovník informovat o rozsahu a povaze zjištěných závad. 
10. Hluk u domu „J“ z továrny Jaga

Správa napsala dopis se žádostí o snížení hladiny hluku. Vzhledem k tomu, že družstvo neobdrželo odpověď fy Jaga, hodlá se představenstvo obrátit na Městský úřad.    
11. Regulace topení domu J 
Byla učiněna poptávka na firmu, která by vyregulovala otopnou soustavu po dokončení zateplení domu (předpokládaný termín – konec listopadu).

12. Hlášení závad a jejich řešení

Závady se musí hlásit písemně a nikoli telefonicky, správa vždy vyrozumí družstevníka, který závadu nahlásil. Představenstvo projedná s pí. Molákovou, která má v Doma a. s. evidenci závad na starosti a bude požadovat, aby představenstvo pravidelně dostávalo přehled o nahlášených závadách a o jejich odstraňování.   

13. Pronikání splašků v domě J
             Instalatérská firma problém postupně řeší. Obdobný případ se vyskytl v domě A v bytě č. 8. Způsob řešení: družstevník  si na vlastní náklady provede kontrolu a případné vyčištění zpětné klapky odbornou firmou. V případě, že přijatá opatření nebudou účinná, bude další postup projednán představenstvem družstva.  

14. Čištění kanálových vpustí
Po ukončení zateplení domu „J“ Doma a. s. objedná čištění kanálových vpustí na parkovišti.
Příští schůze PD+KK bude 15. 12. 2010
Zapsal: Aleš Skřivan
