
Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise
BD Zahrada dne 26. 4. 2017 v 18.15 hodin
Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise Bytového družstva Zahrada, uskutečněné dne 26. 4. 2017 v sídle družstva Husovo nám. 59, Hostivice.
Přítomni za představenstvo:
Vlastimil Bubeníček, Aleš Skřivan
Přítomni za kontrolní komisi:  

Jaroslav Modlík, Josef Souček
Dlužníci
Pokud družstevníci s dluhem převyšujícím částku 10 000,- Kč po urgenci nevyrovnali do stanoveného termínu po obdržení vyúčtování za rok 2016 svůj dluh nebo si nedohodnou podmínky splátkového kalendáře, bude jim zaslána předžalobní upomínka od právního zástupce družstva po ročním vyúčtování.
1. Instalace měřičů tepla
V objektu J věc zůstává nadále v řešení.
2.  Převod majetkového podílu města na družstvo
Členská schůze vyjádřila nesouhlas s nabídkou města. Představenstvo družstva předložilo písemnou formou návrh na vyřešení majetkového podílu města. V současné době čekáme na odpověď. Správa začátkem měsíce května bude kontaktovat Ing. Staňkovou s dotazem na reakci zástupců města na dopis představenstva družstva. S výsledky bude členská schůze seznámena.
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Řešení problému s plísní. Zateplení kočárkárny provedeno. Správa družstva bude kontaktovat nájemníka s dotazem na aktuální stav.  
4. Servis oken
Probíhá dle harmonogramu.
5. Ohřívače vody v domě č. 1722
Provedena výměna poškozeného ohřívače vody. Dodavatelská firma dodá protokol k dílu. 
6. V mezonetových bytech, ve kterých se projevila plíseň (čp. 1720 č.26; čp. 1722 č.30; čp. 1585 č.25 a 26)
K opravě se přistoupí po opravě dlažeb na chodbách.
7.  Oprava dlažby ve všech objektech BD

Oprava dlažeb probíhá.
8. Provedení nátěru klempířských prvků ve všech objektech BD

Správa družstva obdržela nabídku. Provedení nátěru bude projednáno na členské schůzi. 
9. Výměna vchodových dveří čp. 1721

Byla objednána výměna poškozených dveří.
10.  Projednání ve věci Mrg. Bc. Roubové
Představenstvo projednalo žádost Policie ČR OOP Hostivice o informaci ve věci oznámení ve věci oznámení Mgr. Bc. Roubové. Družstvu není známo, že by v objektu ve vlastnictví družstva došlo k poškození majetku Mgr. Bc. Roubové.

Představenstvo řešilo s Mgr. Bc. Roubovou stížnost na hluk z bytu č.14 v objektu č.p.1725. Jmenovaná byla odkázána na přestupkovou komisi města Hostivice. Dále bylo řešeno zatékání z bytu č.14. Stížnost na Mgr. Bc. Roubovou z bytu č.4 na uložení odpadu na chodbě byla vyřešena na místě upozorněním na nutnost dodržování domovního řádu. V současné době probíhá řešení zatečení vody do koupelny č.4 z bytu č.14. Představenstvo kontaktovalo člena družstva z bytu č.14 k dořešení podnětu paní Mgr. Bc. Roubové.
Příští schůze bude dne 10. 5. 2017  v 18.15 hodin. 
Zapsal: Josef Souček
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