        Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise BD Zahrada
                                            dne 19. 09. 2012
Zápis ze společné schůze představenstva a kontrolní komise Bytového družstva Zahrada, uskutečněné dne 19. 9. 2012 v sídle družstva Husovo nám. 59, Hostivice. 

Přítomni za představenstvo: Klára Čápová, Vlastimil Bubeníček, Aleš Skřivan
Přítomni za kontrolní komisi: Jaroslav Modlík 
1. Servis oken
Servis kování oken byl proveden, zjištěné závady opraveny.
2. Výměna střešních oken

Členská schůze schválila výměnu. Představenstvo ve výběrovém řízení vybralo firmu Střechy 3 S s nejvýhodnější nabídkou. Výměny oken byly zahájeny na konci července a  předpokládané ukončení oprav je v říjnu. V jediném bytě se nepodařilo provést ani kontrolu, ani výměnu. V této souvislosti představenstvo žádá správu, aby dotyčnému adresovala výzvu dopisem s dodejkou. Na příští schůzi představenstva bude pozván zástupce firmy Střechy 3 S, aby se dořešily drobné připomínky družstevníků.
3. Háky na kola

Členská schůze rozhodla o dodatečné instalaci háků na kola v kolárnách. 
4. Informační tabulka pro č. 1585 
Požadavek na TS Hostivice trvá.
5. Oprava podlah v kotelnách

Představenstvo vybralo nejvýhodnější nabídku firmy Petr Peller a pověřilo správu zadat objednávku.
    6. Předání komunikace městu
Městem a družstvem bylo schváleno znění darovací smlouvy. Představenstvo pověřuje správu, aby městu byly předány kopie projektové dokumentace k předávané komunikaci.

7. Dlužníci
Družstevníci s dluhem převyšujícím částku 5000,- Kč byli upozorněni, aby své závazky vyrovnali.

8. Úklid
Bude proveden generální úklid objektů ve dnech 24.-27.9.2012.
    9.
Představenstvo projednalo připomínku ohledně parkování vozidel nečlenů družstva na parkovišti u domů. S ohledem na potřebu parkování dalších vozidel (návštěvy, údržba atd.) i na skutečnost, že parkoviště bude spolu s komunikací předáno městu, není možno jednotlivá stání opatřit blokačním zařízením, což by bylo v podstatě jediným řešením. Ostatně podobná instalace by byla příliš nákladná.

 10.
Představenstvo projednalo připomínku ohledně využívání našich kontejnerů na odpad nečleny družstva. Tento problém lze řešit pouze uzamykatelností kontejnerů, což však podle zkušenosti vede k nadměrnému hromadění odpadků u uzamčených kontejnerů, čemuž se chceme vyhnout.
11.

Na základě podnětu družstevníka bude provedeno místní šetření za deštivého počasí, aby se zjistilo, zda přetékání okapového žlabu u domu č. 1725 je místní záležitost nebo se týká více objektů. Poté bude dle zjištěných skutečností objednána případná oprava.

Příští schůze PD+KK bude 31.10.2012  
Zapsal: A. Skřivan
