Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise BD Zahrada
dne 31. 10. 2012
Zápis ze společné schůze představenstva a kontrolní komise Bytového družstva Zahrada, uskutečněné dne 31. 10. 2012 v sídle družstva Husovo nám. 59, Hostivice. 

Přítomni za představenstvo: Klára Čápová, Vlastimil Bubeníček
Přítomni za kontrolní komisi: Jaroslav Modlík, Jakub Havlásek
1. Výměna střešních oken

Okna byly dle nabídky vyměněny až na jeden byt, družstevník byl kontaktován a výměna bude provedena do konce října. Vyvážení oken (brzdičky) probíhá, kvůli lepšímu polohování oken, pokud nastal problém s původní tyčí na otevírání u nepřístupných oken, musí si novou tyč zakoupit družstevník na vlastní náklady.
2. Háky na kola

Členská schůze rozhodla o dodatečné instalaci háků na kola v kolárnách. 
3. Informační tabulka pro č. 1585 
Požadavek na TS Hostivice trvá.
4. Prohlídka stavu kotelen
Představenstvo žádá správu o zadání domovníkovi o sepsání zprávy o technickém stavu kotelen ve všech objektech a návrhu oprav většího rozsahu.
5. Oprava podlah v kotelnách

Akce opravy podlah v kotelnách byla realizována. Nyní dojde k proplacení faktur, po dodání předávacího protokolu a dořešení způsobu prodloužení záruky.

6. Stříšky nad vstupy
U dvou domů je prasklá stříška nad vstupem do objektu. Po zimních měsících dojde ke kontrole všech stříšek a výměně poškozených.
7. Předání komunikace městu
Městem a družstvem bylo schváleno znění darovací smlouvy. Představenstvo pověřuje správu, aby městu byly předány kopie projektové dokumentace k předávané komunikaci. Část dokumentace byla dohledána, ale část bude ještě dohledána. Akce trvá
8. Dlužníci
Pokud se u družstevníků s dluhem převyšujícím částku 10 000,- Kč a dluhem z vyúčtování za rok 2011 nesníží stav dluhu v dalším období (10/2012) bude jim zaslána předžalobní upomínka od právního zástupce družstva.
9. Instalace UPC

Probíhá zavádění kabelových rozvodů společnosti UPC. V domě F dojde k odpojení elektrické energie na cca 3h, kvůli instalaci podružného měření. Družstevníci v domě budou o termínu předem informování.
10. Převod peněz z termínovaného vkladu
Dojde ke změně délky termínovaného vkladu u KB na jeden rok a uvolněné prostředky se převedou na spořicí účet u ČSas.
11. Zrušení stavěčů na HVD

U dveří, kde je původní stavěč žádá PD správu o instalaci stavěčů do dlažby.
Příští schůze PD+KK bude 9. 1. 2013  
Zapsal: Jakub Havlásek
