Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise BD Zahrada
dne 13. 3. 2013
Zápis ze společné schůze představenstva a kontrolní komise Bytového družstva Zahrada, uskutečněné dne 13. 3. 2013 v sídle družstva Husovo nám. 59, Hostivice. 

Přítomni za představenstvo: Aleš Skřivan, Vlastimil Bubeníček
Přítomni za kontrolní komisi: Petra Liewaldová, Michal Pruner
1. Výměna střešních oken

Okna byla dle nabídky vyměněna až na jeden byt, družstevník byl kontaktován a výměna bude provedena do konce října. Vyvážení oken (brzdičky) probíhá, kvůli lepšímu polohování oken, pokud nastal problém s původní tyčí na otevírání u nepřístupných oken, musí si novou tyč zakoupit družstevník na vlastní náklady. 
V poslední době se objevily závady na oknech v dalších bytech, problém je průběžně řešen. Plánuje se výměna zbývajících střešních oken v tomto roce.  
2. Háky na kola

Háky byly zakoupeny, zajišťuje se instalace. 
3. Informační tabulka pro č. 1585 
TS Hostivice vyjádřily ochotu tabulku instalovat za předpokladu, že družstvo uhradí všechny s tím spojené náklady.
4. Prohlídka stavu kotelen
Proběhla kontrola kotelen, dílčí problémy byly odstraněny a dle sdělení p. Mamuly jsou kotelny k dnešnímu dni v pořádku.

5. Stříšky nad vstupy
U dvou domů je prasklá stříška nad vstupem do objektu. Po zimních měsících dojde ke kontrole všech stříšek a výměně poškozených.
6. Předání komunikace městu
Akce trvá.
7. Dlužníci
Pokud družstevníci s dluhem převyšujícím částku 10 000,- Kč po urgenci nevyrovnají svůj dluh do konce března 2013 nebo si nedohodnou podmínky splátkového kalendáře bude jim zaslána předžalobní upomínka od právního zástupce družstva.
8. Převod peněz z termínovaného vklad
9. Realizace odložena. Připravuje se nový návrh pro výroční členskou schůzi, aby byl převod uskutečněn tak, že všechny finanční prostředky družstva nebudou uloženy u jednoho bankovního domu. Provedení operace je vázáno na volbu třetího člena představenstva.
10. Výměna vodoměrů TVU.

Správa připraví cenovou nabídku před povinnou výměnou.
11. Dodatek k Mandátní smlouvě s Doma a.s.

Bude podepsán do konce března 2013.

Příští schůze PD+KK bude  17. 4. 2013 v 18:00 hod.  
Zapsal: Skřivan
